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Malacky 10.12.2019

Vec: Žiadosť o stanovenie preddavkov dane z príjmov PO inak.

Žiadam vás týmto o stanovenie preddavkov dane z príjmov právnických osôb
pre 4.štvrťrok 2019 inak – zrušenie povinnosti platenia preddavkov.

Ako dôvod uvádzam, že dňa 26.4.2019 zapísal obchodný register zmenu 
spoločníkov, aj zmenu predmetu činnosti, čím bol právny úkon zmeny vlastníctva aj zmeny 
podnikania oficiálne prijatý. Spoločnosť v roku 2019 už nebude mať porovnateľné výnosy z 
predchádzajúcimi rokmi ani neplánujeme vykázať v prvom roku zmeny podnikateľského 
zámeru zisk.

 Základným podnikateľským zámerom je budovanie umývacej linke pre motorové 
vozidlá v obci Holič. Realizácia tohto projektu je časovo aj finančne náročná a náklady 
prevýšia v prvom roku tejto činnosti výnosy. Platenie preddavkov by zaťažilo náš finančný 
rozpočet a ohrozilo realizáciu projektu, ktorú pre vysokú finančnú náročnosť nemožno 
realizovať bez úverových zdrojov.

Návratnosť projektu je dlhodobá a prvé výnosy plánujeme po splnení zákonom 
stanovených povinností a noriem a následnom spustení projektu na prelome rokov 2019-
2020. Už rok 2020 by mal byť opäť ziskový, keďže dopyt po uvedenej službe na základe 
marketingového prieskumu a konkurenčných vplyvov je pomerne vysoký. 

V neposlednom rade vytvoríme pracovné miesta pre obsluhu a údržbu umývycej 
linky, čím prispejeme do štátneho rozpčtu ako zamestnávateľ – platiteľ daňových a 
odvodových povinností. Predpoklad je vytvorenie viac ako 5 pracovných miest.

V prílohe dokladáme evidenciu vystvaných faktúr a výkaz ziskov a strát z 
účtovníctva za porovnateľné obdobie 1-11/2018 a 1-11/2019 pre posúdenie vývoja 
spoločnosti,
pričom ako bolo horeuvedené, nasledujúce výnosy dosiahneme až po úspešnom spustení 
predstaveného projektu umývacej linky.

Predom ďakujeme za ústretovosť a kladné vybevenie žiadosti. Veríme, že v 
budúcnosti bude náš projekt úspešný, čo sa kladne prejaví na daňových povinnostiach našej 
spoločnosti v nasledujúcich rokoch.

S úctou

Marián Studenič – konateľ spoločnosti


